

中外經濟消息報

(星期三) 中華民國五十一年十二月十三日
● 第三十三號 ●

The International Economic Bulletin

(已呈請登記中)

要 目

- | | |
|--------------|---|
| 蘇聯統制貿易 | 三 |
| 限制出口實施辦法 | 四 |
| 德蘇協定內容 | 五 |
| 十二月期內國債券交割概況 | 四 |
| 日開發東北五年計劃 | 六 |
| 經濟消息 | 八 |

滬陝交易常

九

光大瓷公司創立會議記

九

金融消息

九

蘇設內河運輸合作社

一〇

金融統計

一〇

日本銀行週報

一

津銀行存銀統計

二

上海股票債券行市

二

商情行市

標金外匯	一一
粉麥米市	一二
糖市	一三
紗花美棉	一四

● 正分四幣國售冊一版出日每 ●

中 外 經 濟 情 報 社 發 行

● 上海市南京路一百三十一號電話五二一〇一五 ●

★
國外經
濟調查會
★

蘇聯之統制貿易

右殿

貿易分配之程序

當蘇維埃政府成立之初，適爲該國經濟極度破

困難。故於一九一七年十一月革命成功之翌日，即頒布土地國有令，繼又陸續頒布銀行國有令，工業國營令，國債廢棄令，繼續頒布鐵路船舶國有令，都市不動產徵發令，及私有骨董品徵發令等等，凡土地，森林，礦山，鐵道，工場製造所，皆收爲國有。因此國內商業也歸國家獨佔經營。是以有最高經濟機關之設立，專爲計劃全國經濟之系統組織及實施步驟，使全國經濟在一個有機體統制之下，盡量發揮其效能。

計劃經濟之最高機關，爲蘇維埃聯邦國家經濟計劃委員會，（該會附屬於勞動國防會議）關於輸出

入貿易之計劃，由該會全權確定，其貿易分配之程序如下：

先由蘇維埃聯邦國家經濟計劃委員會對於輸出入貨品預定分配率，及與外國貿易人民委員會協議之結果，然後由最高機關勞動國防會議決定之。對內貿易分配之程序亦同。具有下列關係之各機關得接受分配率：（一）附屬於州經濟會議及同盟會，共和國之經濟會議的外國貿易人民委員會代表者；（二）生產的國家企業；（三）其聯合之合作機關；（四）合併公司得在規定手續以外，具有對外貿易輸出相當貨物權和掌握輸入方面者則爲：（甲）通商代表機關（乙）經濟計劃委員會；（丙）國家生產企業聯合組織具有輸入權利者；（丁）最高貨物之最大需要者。

凡受分配率之官廳機關及團體，對國家應絕對遵從，否則經勞働國防會議議決，應負貨物上的責任。

由此可知蘇聯之貿易，是有一定的系統和一定的計劃，所以能控制一切國內外的經濟問題，而趨於國民經濟建設成功之途也。

減縮輸出比率

蘇聯貿易重心轉移之理由，原為謀國內工人生計之改善，一方面因國內工業漸趨發達，全國職工人數增多，消費指數自亦隨之增高，故歷年來對外貿易數字遞減，不謂無因。自一九三六年起，蘇聯對於對外貿易，復加以鉅額限制，從下列各貨輸出分配率之減少，可見一斑。

一九三六年輸出較上年擬減少之比率

(一) 布匹線類 布匹擬減少百分之六十五，蘇布擬減少百分之六十，線類擬減少百分之四十。

(二) 器具類 磁器擬較去年減少三倍半，玻璃食器減少十三倍，玻璃減少二倍。

限制出口辦法

(三) 食品類 植物油，罐頭，蛋類，鹹鷄，黃瓜，蘋果，杏仁，新鮮鮭魚等，則完全停止輸出，他如遠東特產之蛙魚罐頭減少百分之七十五，果仁烏類與牛油減少百分之五十。

上列各類輸出價值，共減九百九十萬金盧布

(四) 皮貨類 麝鼠皮擬減少一萬張，Hamster 皮減少五千張。Sesame 皮擬求少七十萬張，兔皮減少十五萬張，水獺皮減少二千張，旱獺皮減少十五萬張，狐皮減少四萬五千張，海豹皮等減少五萬張。

此類輸出品總值，共減三百十萬金盧布，連上合計今年預擬減少輸出品總值一千三百萬金盧布，但其所擬減少之輸出品，多屬農產品，則此後蘇聯出口貨品，更將以大量工業品佔其總輸出量之大宗，此為極明顯之事。茲觀下列該國本年九個月來對外貿易之報告，自可明瞭。

「今年輸出貨品九個月來共值一，〇〇五，三〇〇，〇〇〇盧布，其中農產品佔一六·六%，工業

蘇聯除於輸出量實施減縮外，並對某種國家加以出口之限制，蓋因蘇聯對於某種國家之輸出貨品，得不到現款故也。因此於本年一月十六日，由蘇維埃聯邦對外貿易人民委員會會議結果，並頒布命令如左：

「自一九三六年一月二十日起，倘各國之幣制或行政法令，對於蘇聯貨物，未能保證蘇聯經濟機關能自由享用出口之利益，以作償付蘇聯經濟機關與商務代表，處理各種債務者，（此項債務不限定成立之時間），一律限制輸入。此項禁令，對於已在途中之貨物，亦同樣處理。」並由對外貿易人民委員會頒佈實施辦法如下：

限制出口實施辦法

(一)自一九三六年一月二十日起輸往葡萄牙，羅馬尼亞，南斯夫之貨物，必須出口貨能得到英國金鎊，美國金鎊，法國法郎，荷蘭古列登(Gulden)，瑞士法郎，有權匯往國外，或交付國外銀行者為條件。

(二)輸往匈牙利之貨物，必須出口貨能得到上列外幣有權匯往國外或交付外國銀行者為條件，此外在特種情形時，則以對外貿易人民委員會批准之現行或將來賠償協定為根據。

(三)輸往德國之貨物，除必須出口貨能得到上列外幣有權匯往國外或外國銀行，金融機關允許其在德國國內自由使用，不惟得以償付在德之蘇聯機關與蘇聯商務代辦處之一切債務（不限定此項債務成立之時間），且得作其他目的之用（如購貨償付工資等等）為標準。

(自本年四月二十九日，德蘇協定成立，關於蘇聯商品輸入代金支付方法規定後，上列第三條業已取消)。

德蘇協定內容

凡德意志商人輸蘇聯商品時，必先提出該商品為管理所之匯兌證明書，此項代金以德幣馬克付交莫斯科國家銀行德代理處，此項蓄積存款，在原則上須以之購置德意志貨物，或蘇聯在德勞務者給付，其匯兌證明書規定經營對蘇貿易之用。

十二月期內國債券交割概況

經過綏遠匪亂及西安事變影響兩度慘落狂瀉六七元

旋賴各方維護政府平準重復舊觀統甲重創造新高價

十二月份定期交易各債券之存帳，於今日（二十九日）正式舉行交割，是日市場拍板，例須停止，俾專理各經紀人間之交割收解。查十二月期市況，自本年十月二十八日登場，以迄本月二十四日截止為止，苟除去其星期例假相推算，實在營業日數共四十七天，一百八十八盤。各債起落，驚濤駭浪，曾起非常巨變，創造統一公債登場以還之空前震撼。當開拍之初，平穩安定，變化尚鮮；厥後投機紗花失敗之經營者，恃改革幣制之流言，重來拉提，而中日交涉側面所傳之情報，亦有轉入良好階段之傳聞，於是轉趨高翔，興起漲鋒，截至十一月期交割左右，統一甲種頻創紀錄；至十一月二十八日，而產生七十三元六角五分之空前高價；自此以後，綏邊匪亂，由醞釀而實行騷動，市場人心，遂不無忐忑，故盤旋下降，跌落一二元之間；但不旋踵

以剿匪勝利，市氣續堅，所以高鋒重現，緩步上升，而整個過程，亦入於平穩安定之境；方期從此可渡過年終結帳，乃晴天霹靂，張學良突在西安劫持蔣委員長之驚報傳來，舉國共憤，人心恐怖，凡百市場，引起騷動，十二月十四日之全部市價，暴跌四元而宣告停板，暗盤猶續瀉一元二元，一時情勢嚴重，陷市場於紊亂之境；自茲以後，變態百出，日興巨變，幸賴政府平準，空頭大補，同時委座政躬無恙，獲得有力證明，而和平解決之傳說，亦日有所聞，故不旋踵於紊亂不甯之狀態中邁步前進，恢復舊觀，統甲統丁諸債，且越過事變以來之高價，退速進銳，演成空前一頁，而經營者之中損益，誠不可以道里計矣。

至於本期交割之各方收解，銀界方面，為充實年終之結帳起見，均有相當吸收；而解出者，純以西安事變所引起拋售之一般客幫散戶云。

至言交割數字之消長，共計一千八百七十萬○

五千元，較上月減少七十萬○五千元，除於二十六日先行割帳共去一千二百六十九萬五千元外，將由

交所經手收解者，共計僅五百八十萬元云。茲將交割數及本月期市價之升降等，列表如後：

十二月期市價升降一覽表

債券類別	開盤價	最高價	日期	最低價	日期	最後價	差額
統一公債戌種	六〇・三〇	六三・六〇	十一月十三	五八・三〇	十二月十六	六〇・八〇	五・三〇
統一公債丁種	六一・一〇	六四・六三	十一月十六	五九・五〇	十二月十四	六二・五〇	五・一五
統一公債丙種	六〇・七五	六三・五〇	十一月二十八	五八・五〇	十二月十四	六〇・七五	五・〇〇
統一公債乙種	六三・二五	六六・六〇	十一月二十八	六一・五〇	十二月十四	六三・五五	五・一〇
統一公債甲種	六八・四五	七三・六五	十一月二十八	六八・二〇	十月三十一	七二・三〇	五・四五
老年金融長期	五五・三〇	二〇・〇〇	十二月十八	五五・三〇	十二月十二	六〇・〇〇	四・七〇
價遠八厘公債	九・四〇	九・九三	十一月十三	六・〇〇	十二月十四	八・一〇	三・九五

十二月期交割數字一覽表

類別	交割數	割帳數	存賬數	上月存賬數
統一戊種	一・三八〇・〇〇〇	二・二三五・〇〦〦	三・六〇五・〇〦〦	四・三八五・〇〦〦
統一丁種	八五〇・〇〦〦	一・六八五・〇〦〦	二・四九〇・〇〦〦	一・九五〇・〇〦〦
統一丙種	一・〇四〇・〇〦〦	三・六八五・〇〦〦	四・七二五・〇〦〦	五・五七〇・〇〦〦
統一乙種	三三〇・〇〦〦	二・二三〇・〇〦〦	二・六六〇・〇〦〦	二・六七〇・〇〦〦
統一甲種	五七五・〇〦〦	二・六二〇・〇〦〦	三・一九五・〇〦〦	二・〇五〇・〇〦〦
金長	四〇・〇〦〦	五・〇〦〦	四五・〇〦〦	五五・〇〦〦
九六	一・六三〇・〇〦〦	四一五・〇〦〦	二・四五〇・〇〦〦	二・七九〇・〇〦〦
共計	五・八〇〇・〇〦〦	一一・六九五・〇〦〦	一八・七六五・〇〦〦	一九・四七〇・〇〦〦

日開發東北五年計劃

日政府對於開發東北產業五年計劃，已決定大綱方針，將自明年着手實施。查該產業五年計劃之大體，以重工業部門，農畜林業部門，交通，治水，土木部門等為開發基幹，而又以關聯既設事業謀振興。至於該計劃必要之開發資金共達十五億元，其籌措辦法為，（一）由偽組織發行內外債六億元，（二）滿鐵出資三億元，（三）日本民間投資四億元，（四）偽滿洲興業銀行發行債券二億元。又其開發之主體為（一）偽組織政府及特殊會社，（二）滿鐵及其關係機關，（三）依日本民間投資，自由企業機關，（四）依偽滿洲興業銀行新企業機關。據日方表出之意向，日偽兩國，以確立綜合經濟體制，準備戰時經濟體制的編成，實行達到產業政策之新階段，即於現在追緊國際情勢下，所謂日偽如一之經濟體制確立，乃為絕對必要條件。按該五年計劃之重點，在日本資本主義構成上，對東北經濟準備戰時體制之移行，由從來東北之原料供給地位，謀完成日本獨宰地位與國策。如製鐵國策，航空國策，燃料國策，電力統制等。該新產業計劃表現之領域，其範圍如下，（一）煤炭之增產，（二）鐵之增產，（三）石炭液化之計劃，（四）水力發電，（五）第四次新線之敷設，（六）治水工事之振興，（七）農畜林產業之開發，（八）軍事工業之開發，（九）其他伴隨該項目之各種既成工業之振興。

關於農業五年計劃各方面，日人擬脫離大豆中心單一農耕制，漸次移於多角農耕制，為明確表現該農業政策，增產對象之主要農作物如小麥，米，燕麥，大麥，洋蔥，亞麻，蕓麻，棉花，烟草，

蔬菜，大豆，食料作物，高粱，粟，玉蜀黍等達十數種，於計劃第一年度，此等農產物增產獎勵費，總額為三百萬元，其內情如左。
 （一）小麥 小麥增產獎勵費，於三百萬元中，為一百二十萬元，以其為開發產業之對象。以東北農產之現階段，北滿與小麥栽培之關係，日偽經濟機構形成上，日人表示，食料原料必須自給自足，始達國策之急務。

（二）種蘿 洋蘿為東北之新特產，日人對之大存希望，由明年度施行種蘿獎勵，已對遼陽，遼中，瀋陽，海城，營口，蓋平，復縣，新民，台安，錦縣等各地，預定收買五百四十基羅，自明年，洋蘿種面積為二百五十垧，又亞蘿本年度耕作面積達一萬五千垧，日人以東北需要亞蘿，年年增加，輸入額甚高，故對日偽兩國，以亞蘿需要之充足為目標，將於明年耕作面積增加五千垧，共為二萬垧，現在亞蘿生產之中心公司，滿日亞蘿股份有限公司，亞蘿委託栽培，更謀積極化。

（三）煙草 在東北對於美國種黃色烟草之栽培，從來以鳳城為中心，亦頗發達，然本年度氣候不良，不過祇有六十萬貫之收穫，比去年減收二成，而日人對烟草栽培之採算頗佳，將自明年度對鳳城地方，安奉鐵路沿綫，及偽錦州省各地，謀本格之增產，並認為有力產業對象之一云。

（四）穀糧 依增產計劃之米，燕麥高粱，粟，玉蜀黍等，以供日偽兩國自給自足為目標。

（五）畜產 日人鑑於東北氣候風土之適宜，擬樹立畜類增產計劃，維持優良畜種。俾促進改良畜種之繁殖，日偽兩國均甚需要。 （六）棉花 南滿棉花獎勵之一新階段，已經劃定，本年比前年耕作面積增加六成，收穫為二倍成績，委託採種圃面積一千三百町步，總收量為一百七十萬斤，明年度委託採種圃面積有五千五百町步之擴張計劃。
 （七）其他 此外日人之對蕓子，落花生，小麻子等之特用作物，亦由單一農耕制，轉到多角之農耕制，該轉移上之基幹，為在五年產業計劃中之一。

經濟消息

社會局訓令嚴禁

抑低輔幣價格

上海錢業同業公會，昨

在市場公告云，案奉上海市

社會局第七八〇二號訓令開

，案據市民報稱。

「查財政部改革幣制，規定洋價淘寶

，加惠民生，制止奸商操縱，

早經明令公佈。乃近本市兌換各店，竟不顧功令，厲行

其舊時手段，每屆年關將近

，將洋價捺低甚至有二三十

，在滬購辦糧食，以資運往

，故之進出。際茲民生困難，

奸商如此不仁，復違公布明

，若不嚴加制止，將來更

，車輛缺乏，支配不敷，中

來國幣兌價突告下跌，銅元

不令，各兌換商店不無操縱

，除分令外，合行令仰

該會查明制止，具報候核。

江浙絲綢聯合會

發行總額

中央銀行專分行發出國

江浙絲綢機械聯合會籌

幣總額三萬一千二百九十四

萬餘元，準備十足，計現金

再查每屆本市年終大結賬期

前，洋價必見下跌，影響市

面殊非淺鮮，自幣制改革以

後，兌率穩定，更不應再有備改組為江浙絲綢機械業同

前項情事，時近年關，並應業公會聯合會，於昨日下午

設法預為防止，併仰該會逕舉行第一次籌備會議，到滬

元，保證金一萬零八百三十一萬六千餘元外，尙餘四千

照辦理具報為要，此令等因

蘇杭湖丹各地同業代表二十七萬餘元，故信用日著，流餘元，絕未動用股本。廠屋

向不經營兌換業務，除呈復結果，（一）本聯合會以每樣，分送各銀行及徵收機關座，及材料倉房等一千一百

外，特此公告。

同一業公會為單位，每一公

以爲識別。

方，自購材料，招工興建，

表履歷函報到會，以便呈報

雖案。（二）各地公會已推

代表而未足三人者，速即補

推足額。（三）所有本聯合

會應行辦理之呈請許可等手

續，全權由主席負責辦理。

（四）起草之章程草案，由

主席先與黨政機關接洽後決

定。（五）分函各地尚未加

入之絲綢業同業公會，請其

假座福開森路，世界學社大

校，（六）除有關全體之緊

要事件，必須召開全體代表

大會共同討論外，其他事項

，儘以書面征求意见，以免

代表跋涉。

（七）股款繳到時，因金融不安

，故變賣外匯，存於外埠

，尚未派定，請暫緩選舉，

；旅政府實施法幣政策，故

又將外匯賣出，存款於本埠

，再開會選舉，並呈報實業

部正式成立云。

江西光大瓷業公司

共需約十二萬餘元。自本年七月十五日開工，現已完成三分之二，明年一月可竣工。

創立會議記

董監事再開會選舉

，四月即行開工，機器先購

一部募足，特於前午四時，

。發電機，則購江濱電廠之

三百匹馬力舊機，日內啓運

，車輛缺乏，支配不敷，申

大部募足，特於前午四時，

。發電機，則購江濱電廠之

金融消息

蘇建廳令各縣提倡

內河民船運輸合作社
俾易得金融界協助

幣券，除已與浙江地方銀行相商，在杭州衢縣兩地，設江西裕民銀行辦事處，以利兩省金融，浙省政府已令知所屬各縣地方銀行並公告接受委託。在杭，紹，金，衢，龍（游），蘭六處代兌該項輔幣券。

蘇建廳訓令各區行政督察專員

，各縣長云；案奉交通部訓令內開，案查內河客貨，向以民船為運輸之主體，惜此種民船尚無合作之組織，亟應勸組內河民船運輸合作社，以謀內河運輸事業之改進，並使金融界可以為之對象，而投資以協助之，此為救濟船民暢銷農產之計劃，應由中央與地方航政機關共同提倡，除分令外，合行令仰該廳即便以文告，或口頭勸導民船船戶，起而組織合作社，告以組織完畢後，易得金融界之經濟協助，以資激勵，仍將辦理情形具報等因，奉此，自應逐辦，除分令外，合行令仰該專員縣長切實提倡，仍將辦理情形隨時具報為要云。

江西裕民銀行

在浙設辦事處兩處

江西裕民銀行輔幣券流行浙省，為數頗多，尤以浙東一帶為最，浙江省府昨准江西省政府咨，該行轉

產，運銷等費，以期對農業方面，得一真確之認識，並擬於農閒時期

，舉辦農業生產競賽會，集合農產農具，互相觀摩，優良者予以獎勵，卑劣者促其改良，辦法刻正由建廳起草中云。

，股本定五十萬元，中國，地方等委託各分支行及辦事處代兌外，決

，舉辦農業生產競賽會，集合農產

能認定後，即可開辦。

粵建廳新開漁業區

地點在西江口上川島

浙省縉雲設借貸所

【緒雲通訊】緒雲縣政府籌設農

民借貸所，業經財建兩廳核准，刻正積極進行，分頭向各旅外官商，及本縣殷富勸募股本，預期於三個月內（明年二月前）可正式成立。

【安慶通訊】本省農村合作委員會，現為發展兼營業務，擴充合作社組織，特規定各項合作數量，

基金暫定八十萬元

將大規模調查農業

基金暫定八十萬元

【安慶通訊】本省農村合作委員會，現為發展兼營業務，擴充合作社組織，特規定各項合作數量，

基金五百萬財部撥百萬

，並提倡灌溉合作，購置抽水機，以期減少水旱災患

。惟合作農村金庫，至今尚付缺如

，亟應照章組織，以濟急需。所設

金庫基金，擬以二十年份國府救濟

水災委員會委託華洋義賑會代辦安

徽水災農賑之八十萬元，撥充濟用

，將轉呈省府，核議施行。又建設廳擬增設農業調查委員會，統轄

各縣分設指導員，助理其事。至調查內容，每一農家，包括土地，人

，據省息，漁業管理委員會，擬

成矣。

沈家門漁業公司

浙省漁管會擬設

，股本額定五十萬官商合辦

，股本公司，漁業管理委員會，擬

成矣。

粵省設立調節民食會

，推省府綏署民財建三廳市府等機關，暨商會銀行界代表共十五人為委員，候下屆省會通過會章後，即

成立。除由財廳撥一百萬元為基金

外，其餘四百萬元由常委與中交

農等十七家銀行簽訂借款契約，積

極向各省購買糧食，以及運輸儲積

，冷藏庫，需費約二十萬元。漁區

內更備漁具製造場，染網場，修船

廠，魚肥工場，罐頭工場，無線電

台等，務求為華南第一漁業區，現

既積極進行辦理，大抵不久可觀厥

第一步驟，係先調查該地各項漁業狀況，並進行測量全區地勢面積，以六個月為期，經費約一萬二千元，第一期建築工程，亦經決定：（一）防波堤第一段，（二）漁獲卸陸

壁第一段，（三）測候所，（四）倉庫，（五）燈塔，（六）給炭所

，（七）給水所，此外並設製冰廠

，冷藏庫，需費約二十萬元。漁區

內更備漁具製造場，染網場，修船

廠，魚肥工場，罐頭工場，無線電

台等，務求為華南第一漁業區，現

既積極進行辦理，大抵不久可觀厥

中外經濟情報報

金融統計

日本銀行週報

十二月六日至十二月十一日

△資產表

前年同期

上海股票行市
十二月廿九日
名稱 日期 成交價 成交數

上海銀錢業行市

十二月二十九日

兌換券每週平均

(單位千元)

庫存現金 五五,四〇九

未收資本

五,〇〇〇

五五,〇〇〇

標金外匯

年底將屆

昨日標金市況，因年底將屆，交易銳減，以致市價平穩，跌風可謂告一段落。蓋各號忙於年終結東，所有多空條額，均將保持固定陣容，一般浮散之戶，大半已於昨日了結，因此抬頭交易頓清，故國外電訊雖屬利空，而金市跌風未能廢續也。前途趨勢，在此年底歲首，恐將益鮮漲跌矣。

華人交易已稀
外匯毫無榮辱

昨日外匯市場，頗為平穩，中途亦鮮變動。蓋金價已趨穩定，華人交易漸稀，銀行亦因年終而成交減少，市氣因此半無榮辱。交易統計，美孚洋行與香港頭寸互購遠期美金同業與大連幫稍有供售。晨初大條美銀均升，匯兌略大本埠平衡稅，因銀市漲而續升一元。初開市況，各匯齊平，美孚扒一月至四月美匯六八七五，花旗麥加利華比丘售，同業花旗麥加利十二月美匯八一二五，大連幫售與正金現售令五六二

國外電訊

市價
每盎司
三便士
二〇便士
四角五分
又

外匯暗盤市價

英匯銀行造出

美匯銀行進出

美匯銀行進出		正金進 現	二·美云	一萬鎰
花旗進	現	元元八三五	五萬元	五萬元
麥加利	三月	全	上	五萬元
華比	出至四月	元元六三五	五萬元	五萬元
花旗	又	全	上	五萬元
利麥加	又	元元六三五	五萬元	五萬元
上海	一月	全	上	五萬元
花旗	二月	元元六三五	四萬元	五萬元
又		上		五萬元
日本銀行進出				
住友進	現	二四九五	六萬元	六萬元
正金	一月	二四九六五	六萬零	六萬零
住友	現	二四九七五	五萬元	五萬元
正金	現	二四九八五	六萬零	六萬零

紗花報告

空戶抵補

標紗暴升三元餘

昨日標紗，晨初開盤，人心再佳，明華慎記永大順見美棉再高，人心仍抱穩着，但大眾以年暮結束關係，在遠月略有增多，生源吉豐仁豐等近期多頭加碼。泰興

包，恆益裕大泰昌等各售出一千四百五十包至五千二百包，價比上日近乎大跌。二三盤金業幫突行補空，多頭亦隨之牽制，跟緊拉繩，氣像回繁，明華森康合興等再買，恆益大昌成長豐等補空，回漲九角至一元四角。收盤以現紗客銷又旺，人心愈

先斬結，以備結束，再以紗

佛。查通記潤康恆益等各購三千二百包至一萬〇四千包，長豐泰昌合興等各售出二千八百包至六千七百包，價

投機家因不願多頭過年，趁

印棉始因套賣而跌，旋

因出口商另星購進回堅，終

四十支五星三五〇

四十二支雜子四〇〇

十六支扇面二五〇

二十支金魚二八〇

一百五十包，通州花二千

百五十包。

裕豐廠進

靈寶花二五五件價六七〇

天津花一五〇件價五七·五

角至一元八角。二盤一部份

亦稍有獲利了結，大豐新興

標紗最高最低成交數

三月又一·五·一·五

新華花一四〇〇包價五四

盤賣方仍湧，人心重入佳境，回堅四角至八角，但一月

好一角。

下午開盤，市氣平穩，

空戶略有抵買，慎記益康裕

呈起色，猶太商亦起購進，

大等買進，價比上午微漲五

分或勿動。二盤交易愈形衰

落，寧波幫多頭相繼出籠，

三千五百包至四千包。

籠，被金融界空頭補進抵銷

進而漲，但後市略轉疲軟。

價比上日各漲三元至三元四

角。

致價無甚軒輊，與上盤彷

彿。查通記潤康恆益等各購

美棉初因大眾及外商買

三千六支扇面二五·〇

跌一·〇

印紗開盤收盤比上日一月

一二·五五減一五

標紗開盤收盤比上日一月

一二·五五減一五

標花開盤收盤比上日一月

•〇〇

豐田廠進

沙市花五〇〇件價五一·五
○申新廠進

安慶花二〇〇件價四八·二
五

以上現貨送廠

現紗市價堅挺

客銷突暢

昨日客幫方面，現紗銷

路突轉暢，買價隨期紗而堅挺，約各漲一二元不等，而線紗則漲四元。總計全日啟開現紗二千七百〇三包，計內地幫一千四百〇八包，廣東二百十包，長沙七百五十包，天津一百五十包，油頭廈門十包，及徐州五包。

現紗市價表

前 市

十六支孔雀二五〇·五內地
金城二五三·〇內地
大鴻二五一·五內地
大鴻二五三·〇內地
白飛艇二七〇·〇內地

十六支雙鯨二五〇·〇內地
十六支彩球五八〇·〇內地
日光五九〇·〇內地
飛機二五二·五內地

今年全國農產品豐收，事變發生貨阻滯，及長江水

量低落，輪運困難致來路斷絕，價格飛漲，有感缺乏之

藍人鐘二七一·五內地

飛機二五三·五內地

金城二五四·〇內地

字於下。

彩飛機二五九·五內地

藍鳳二六五·五內地

天女二六九·五廣東

天同期，米類減少六千二百萬

變馬二七一·〇廣東

紅三羊二七二·五廣東

藍鳳二六八·五內地

天官二七三·壹油頭

金雞二七四·壹油頭

白飛艇二七〇·〇廣東

鴻禧二六四·〇油頭

雙馬二七一·〇油頭

五福二六二·〇蘆州

四十支彩球三七八·〇內地

四二支天女三八一·〇內地

藍鳳三八九·〇內地

天女三八三·〇內地

水月三九二·五內地

立馬三九六·〇內地

藍鳳三九〇·〇內地

水月三九〇·〇天津

六十支日光五九五·〇內地

仙桃三八六·〇內地

水月三九二·五內地

立馬三九二·〇內地

陽鶴三九三·〇內地

日光六〇〇·〇內地

日光六〇二·〇內地

立馬三九三·〇內地

豎年三八六·五內地

繡蝶三八七·〇內地

日光五九〇·〇內地

豎年三九三·〇內地

農村空氣稍舒，關於洋米麥

之進口總值據記者昨日下午

特發出公告云，本月卅一日

同業收解時間延至下午四時

為止，洋商銀行公會啓，念

五年十二月廿九日。

(三)討論公決念五年度總

統一簿冊名稱實施情形，(二)公決十二月份拆息案，

代表常會，重要議程如下，

所舉行第三屆第十五次會員

大發二七七·五徐州

雜糧粉減少一百三十萬元，惟

該部雜糧粉增加一百四十萬元，

非屬食料云。

大發二七七·五徐州

金城二七〇·〇廈門

大發二七七·五徐州

雜糧粉增加一百四十萬元，惟

該部雜糧粉增加一百四十萬元，

非屬食料云。

定閱本報價目

每年	國幣十二元
每日	國幣四分
每月	國幣一元
航空寄費	每月四元
外埠郵資	每月二角
上海電波路一三〇號	

中 外 經 濟 情 報

電 話 一五〇一五

處。記者昨向煤業方面探悉

，上海一埠，每年需用煤白

煤達二百五十餘萬噸，其來

司之河北煤，則由秦皇島運

往大沽口轉運來滬，自綏遠

事件發生，晉省方面貨運已

受影響，詎西安問題繼起，

以致陸運完全阻滯，且旬日

前長江水量低落，運輸困難

，故來源斷絕，屆茲冬令，

用煤激增，每日約需九百噸

，故公用機關及各工廠，均

起恐慌，茲以西安事件解決

，交通恢復，而長江水量亦

擁擠，本市用煤可不致再感

缺乏，其煤價亦告轉疲，山

西河南白煤連日回跌，現每

噸為二十八元，六河溝白煤

每噸為廿三元八角，其次如

鴻基，開灘等煤價，亦均回

小云。

創刊於民國元年以前

徵求復刊紀念定戶 報費特別優待

閱兩個月

祇收國幣一元二角

具有三百年悠久的敘十有

般一容內

- (一)發揚民族精神
- (二)喚起民族意識
- (三)立論正大謹嚴
- (四)紀載詳確迅捷
- (五)注意寫真畫片
- (六)文字簡潔警策
- (七)揭發民間疾苦
- (八)提倡生產事業

本報復刊以來。謬荷 各界讚許。銷數日見增加。惟本報以發揚民族精神。喚起民族意識。為唯一之標的。故對於發行計劃。悉以普遍為對象。總期社會大眾。均得有閱讀本報之機會。茲為紀念復刊起見。爰將本埠報費。特別優待。訂閱二個月。收費共國幣壹元貳角。每日清晨。專差遞送。使讀者咸得先觀為快之享受。並以完成本報為社會服務之使命。如荷訂閱。無任歡迎。

神艸日報社謹啓

上海寧波路一百三十號
電話一五〇一五轉接各部

